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dign dade e coam a m sma ríou seus f hos.ou
uma subsis- êxito como Vlgário em nossa querida paróquia. do eNmaDsfrea

prel r de Língua Alemä, do Goethe InstL
tëncia para viver. O dinamismo e rêlo apostólico de nosso návo Pastor já

olo entre os três prlmelros, na selegao de can- r i
E foi por meio de um trabalho honrado e honesto que foi devidamente comprovado no desempenho das funções do tuto, e cou-se

do Inteiro Educ a ç a o rn g | J. Marzani Neto
foi rebatendo as intempéries da vida ministério ec]eslistico em várias parôquias da capital, como didatos, don

eo seu talento já criaram realce e presti- gggg | |Lembro-me de quantos sacclficios foi capa2 para dar- sejam: S. Franelseo de Paula, Sta. Tere21aha, Catedral e' fessor de Direito Penal na Unlyersidade Fede-
nos sempre o melhor, ultimamente da paróquia de Sto. Agostinho. Sabemos o sa- •dco raP A Prefelt.ura MuniclDal através de sua DWisäo de EduQuando tmhamos qualquer indisposleäo, ela ficava por crifieto que fez de deixar uma paroqula täo querida a fim de

Mocidade vibrante, formação liderada pelas inúmeras cação, Cultura e Turlsmo, no sentido de dar atendimen
¯

PAEtQUE ILECREATIVO um sucesso. Isso, naqueles estava no 6.o mes de gravl- poetisa Da. Maria de Lour-
demals preocupada. dedicar-se ao bem espiritual dos campolarguenses

e prodigiosas faculdades de bem-saber e melhor-viver do ao ensino Muntelpal de nossa terr
to aurens tempos. dez, quando começou a so- des, espósa do Sr. Jaime

Zelou por nós até ficarmos adultos nao deixando ainda Portanto, procuraremos fazer com que o nosso já est1° seu PAL, o Homem, o campolarguense que prestou os mais 908 de 9684 Isas dos estudant
a. Vem utilizando os servi- Dentre as solenidades do Hoje, tornou-se tradiqäo. trer de graves complicagöes Stoezer, apresentou duas de-

a preocupação de lados , mado Vigario também se sinta feliz entre nós e temos a relevantes e extraordinários serviços à causa publica, à sua es campolarguenses, orienta- dia 1.0 de malo, (dia do Tra- À iniciativa daqueles "mo. hepiticas em consequencia claraçöes de sua autoria
Talvez por ter sofrido muito mais seu gènlo era as ve- eerteza de que poderà contar com o apólo e compreensäo ente e à sua Pátria, chegou à altitude esplendorosa dos do pelo professor José Perandré, que estäo elaborando um balhadorf, tot inaugurado ao cos" foi coroada de éxito e de uma hepatite infecciosa. Uma alusivo a Bandeira, ou-

zes difiell de se interpretar. E multas vezes discutimos mas incondletonals do povo campolarguense, tão desejoso de rinciplos cristãos e jurídicos. trabalho de estatistica do número de erlanças desamparadas lado da prefeitura, um be- nös, os que ainda estamos vl- tra "Orfãos de mäe ylva ,acabavamos sempre por compreender-nos. manter-se 11eÏ à Cristo e & Igreja, nas suas adaptações aos Expoente, bem pr6ximo, no Direito Nacional. A mais pelo ensino, Com os dados apurandos a PrefeÏt i
lissimo parque recreativo m- vendo. sentimo-nos orgulho- CLTIBE MACEDO SOAREg com as quais regateou aplau-

Hoje, a vida continua seu percurso e pelos caminhos a sinals dos tempos, sob a orientaçäo do Pal comum da cri viva e concreta esperança, diluindo-se na realidade absolu- latinamente construindo escolas
ura rá pau fanto-juvenil, com aparelha- sos pela vitória alcançada- ELEIÇOES DA NOVA ses dos presentes, pela sua o-

senhora, minha mäe, podera continuar trilhando de cabe- tandade, sua Santidade, Paulo VI
Io es herdados , obedecendo um sistema ra- gem de caracteristicas da era continuando a vibrar, com- DIRETORIA rigmalidade.

ça levantada, consciënela tranquila. . Um dia este caminho ta dos vauarrez
é a síntese da maravilhosa colheita que o seu

cional prioritário. Os nossos parab¢ns ao Sr. Prefelto Muni_ espacial, sendo todo ele mon- parecendo, colaborando e A D1regäo do Clube Macedo Foram ainda homenagea-
chegara ao fim e lá entño estará o Pai e tenho certeza èle Parabens paroquianos.

viver, na resplandecância de horizontes novos e claros, no elpal que tem procurado agir com töda a lisura, neste îm. tado por campolarguenses. aplaudindo tõdas as iniclati Soares, convida os senhores dos como novos integrantes,
lhe dará a mäo... Parabèns a Campo Largo!

Ouro fulvo das messes exuberantes, proveu a sua påtria, portante Setor educational, colocando multas vézes de lado E' o único parque nesse ge- vas, memoramentos eo pro- sócios, a se reunirem em As_ com o distlntivo oficial, os
E entäo a senhora tera a verdadeira recompensa por

a ora distante dos seus olhos, porém mais do que nunca, seus interesses pessouls e po2itico nero. Instalado no Brasil, gresso nestas festividades sembléia Geral Extraordinä. senhores: Ayrton Vinheski
tudo de bom que fëz por nos, seus fílhos -

d ntro do seu coração. abrangendo, dentre outros sadlas, alegres e de recorda- ria, no dia 24, (domingo vin- IBaianot - Dr. Onlel Puppi
r = Mas a terra que recebe, que cheira o encantament atrativos, o disco voador e a coes inumeras para todos douroi, às 9 horas, na sua e este colunista, bem como

fol uedos da infância, que se abre à passagem dos so a
capsula espaelal (movimen- aqueles que partielpam, pres- sede social, para a eleição da suas respectivas espósas, que

uma
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O Cão (Marlsle¢e V. da Silva) fri rosas e troféus, vindos de outras plagas, de metállea, constittlindo-se na que ano por ano aumentam ro legal na La convocacäo, res naturais. Finalizando a

cão eo melhor amigo do homem. Completo e variado estoque de atto
c minhÒs Nos próximos dias o Sr. Prefelto Municipal enviará Men- realidade uma atraçäe näo as iniciativas de programa- será feita nova convocação reunião, o Presidente Sr. Udo
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minha irmã foi ao einema eo Nero foi Rua Generoso IVIarques, esquina D. Pedro II presente, também, a seus Pais: símbolo vivo de Júbilo, con Dia 13-6 - Do Pioneiro - meus senhores e distintas se-fratern12;ação e bem-querer. O 1 ^ • l FESTAS JUNINAS Fanático Futebol Clube HOMENAGEM YRESTADA nhoras è o ROTARY, com o

e a da os d

ea ppe oæa alto o eue u a CAMPO LARGO - PARANA I Y € V I Ge 11 C I R 0 Cl & I PROGRAMADAS Dia 20.6 - Do Colégio Co- A Da. CARLOTA sen lema: OBJETIVO DO
lhorou gi A PFog g igggg mercial "Presidente Kenne. T. BARBOSA ROTARY - E qual é o obje-

O Nero era muito ensinado. Gostava de tomar banho e mi U - I'ED I H dUni O atendimento oferecido pelo IPE aos seus associados Junho - mês das 80stosas dy". Significativa e singela ho- tivo do Rotary7 "O objetivo
de comer doces / vem tendo uma receptividade muito boa em nossa cidade Festas Juninas, dos balles ao Dia 27-6 - Na Paroquia da menagem foi prestada pelos do Rotary e aumentar e 10-

Um dia éle morreu e agora temos outro no lugar dèle Dia 27 de junho, o GRUPO ESCOLAR "MAGEDO SOA Motivado pelo grande afluxo de pessoas, que têm procurado ar livre, dos balões, daquele Rondinha. ROTARIANOS CAMPOLAR- mentar "O IDEAL DE SER-
RES", diurno, desta cidade, fará realizar em seus pfttios, com seus benefícios na sala destinada a àste Instituto, no prédlo Quentäo, amendolm, pinhão, Dia 4.7 - No Grupo Esco. GUENSES, pelo evento do VIR", COMO BASE DE TO-
início às 19 horas, mais um grandioso festelo junino, em da Prefeitura Municipal batata dóce e outras iguárias. lar "Clotário Portugal". DIA DAS MÃES, na sua reu- DO EMPREENDIM ENTOPensamento: O "atraso é amigo" e os obstáculos säo honra a S. Pedro. Já estão sendo feitos grandes preparati- Nottes frias, saudades, ro- Guarde bem estas datas e niäo de 4a. feira última. à DIGNO, PROMOVENDO E A-propulsores para subir mais alto vos e elaboradas inûmeras atrações, para o agrado do que- mances, casamentos impre- divirta-se, com esportividade Digníssima dama Da. Carlo- POIAKDO". De minha parte,Outro: Não ha perda de memoria na Mente Divina". rido público campolarguense. vistos e "fletielos", com moi- e cavalhelrismo, sem usar e ta T- Barbosa, viúva do sau- ou melhor dizendo, da nossa

A Direção, desde já, faz um pedido e urn convite todo tos foguetórios, brincadeltas, abusar destas e de "outras". doso Sr. Attilio de A. Bar- parte, como os novos inte-
O AIRDO FUTURO GOVERNO de episódios isolados, pre-

especial: Colaborem com o tradicional Estabeleelmento PREC I 0 S A MENS A GEM - -tm nos e bosa, grantes, os nossos agradeci-tendem generallzar acusa- (ploneiro das festas juninas escolares, em Campo Largo) e com "mais umas e outras", NO MUNDO DA 01 NCIA Com a presença da maioria mentos pelas gentilezas. EoEnquanto näo tiverdes arrancado o mèdo de vosso sub_ Para o futuro governador çoes que atingem o MDB em
venham abrilhantar, mais uma vez, os festejos e saborear fim de festa. Vamos para a FIGADO DE SUINO SALVA dos Rotarianos e suas res- Rotary (setor local) continua

consciente, näo poderels ter paz e felicidade. paranaense "um programa seu conjunto, procurando um gostoso quentão, bem como os doces de abóbora, os pés- odita Portugal Castagnoli próxima. MULHER pectivas espósas, após o ága- a ser notícía.
O médo è uma energia mal dirigida, a qual precisa re. de Govèrno näo deve ser um confundir e levar a opiniän de-moleque, os pinhões cozidos, os amendoins torradinhos. Assim, estas noitadas per. pe, fizeram uso da palavra PERO&O MONSENHORceber nova direção ou ser transmutada na fé. Disse Jesus: elenco de promessas nem um pública à crença da inviabi-

que näo irão faltar. Outra deferência recebi do meu saudoso mestre de C16À- manacem em todos os cora- lylèdicos soviéticos ligaram os senhores Professor Antâ ISIDORO MIKOSZ"Por que temels, homens de pouca fé?" Afirmou ainda: 'Tu_ desfilar de compromisses, lidade do partido oposiclo Dia 27 de junho entäo, todos no MACEDO SOARES
cia no Instituto cle Educaçäo, quando fiz o meu distante, ções. Há 26 anos, um grupo o figado de um porco ao sis- nio C. Pereira,RuiB. Puppi,

do é possivel ao que cré". Vou, nestes próximo onze nista em atingir o Poder
01 Me Meister - Diretora m apE5veitadíssimo curso 14crmal: o Doutor Heltar Borges "da velha guarda", quando tema circulatório de uma enaltenendo a figura da ho- Sim, perdäo pelo erro in-

Se me perguntardes: "Como hel de libertar-me do mè meses, elaborar o meu pla_ acy rcôs
de Macedo. da fundação e retnicio do es- mulher, segundo informes da menageada, eo Dr. Joäo A. voluntáno do linotipista que

do?", responder-vos-el: "Enfrentando a coisa que temels no". O deputado Haroldo Enviou-me, com a sua privilegiada incumbencia de ser bom porte das multidões, neste Agência TASS, salvando a Barbosa, que agradeceu em ao compor a matéria, trocou
E' de vosso temor que o leão recebe a sua valentia Leon Peres fëz esta declara- um gm

e afável ao mesmo tempo, o seu precioso labor, entre os muitos querido rincão, idealizou e vida da paciente. A opera- nome de sua progenitora a- seu sobrenome.
Enfrental o leão e èle fugirá, fugl e èle correra atrás ção em Brasilla, a propósito

com que me tem presenteado, "Dr. Espíndola - O Médico e levou em frente esta iniela- gäo foi realizada por um gru. Quela homenagem singela e Aquî fica a retificação e os

de vós. Escolhel hoje a quem servirdes: ao temor ou a fé de sua indleaçäo para o Go-
c Homem". Näo è fácil chegar, detalhadamente, às profunde. tiva, realizando sua primeira po de cirurgiöes dirigida pelo tão significativa, que a to- cumprimentos. Felicidades

vèrno do Parana. Conside-
zas dessa obra admirável de psicologia, ciênela e, ainda, de Festa Junina na "baixada". Dr. Valeri Schimakov. A pa- dos os presentes corroveu. Monsenhor Isidoro Mikosz.

ANIVERSARIOS rou também que sua experl caráter humano. Que diga-se de passagem, foi eiente de nome Tamara K. Atendendo a pedidos, a teont. na pág. 2)

ènela na Câmara Federal
Mo pretácio, convence o inesqueelvel e querido professor dePelo seu 1.0 aninho transcorrido ontem, desejo à Tacia. para a futura admlnistraçäo outrora Que: "2 agradável reviver vultos do passado, cuja vidana, que Deus lhe derrame as melhores bénçäos do céu. , e de que "todo homem públi

é um roteiro para os que desejam seguir caminhos que digni-
co deverla passar por esta ficam" -Ao meu querido filhicho Pedro Luís que hoje completa . verdadelra universidade da ad Eo seu retratado, afirma e comprova ser um désses ca-

seus tres aninhos 9890 ao Senhor que o proteja sempre. | vida p(Iblica, que è o exerci¯
minhos.-O- clo de funcöes na esfera fe

E com o seu espirito àvidamente atilado em pesquisas ou i i BEstará completando dia 15 próximo mais uma prima. deral Aqui pude fazer mui- = =
m

1 perscrutar, e a cooperação perfeita e certa das eminentes e A. C. PEREIRAvera a muito querida amiga Douralina. tos amigos, muito conheci- IORI 08 50gilRIOS: destacados Drs. Julio Estrôla Moreira, Lauro Greln e dos fi-Por esse motivo desejo-lhe tôda a felicidade do mundo, mento, adquirir muitos ensi
lhes do biografado, chega a uma síntese conclusiva do valor CONCURSO "RAINHA DOS ÈSTUDAN- I

- Estou muito satisfeita com Campo Por aí pudemos conhecer alguns pon-namentos, que certamente ••A UTOM Ó VE I S" inconfundivel e histórico do Dr. João Evangensta Espindola' TES" - ENTREVISTA COM A CANDI-|Largo, minha terra natal, de onde nâo tes de vîsta, alíâs coerentes, da aplicadaD A DAS MAES me serão útels no exercicio Rua XV de Novembro, 2.268 2 interessantíssimo ler-se que o Dr. Espindola, com a ple DATA CIAUDIA penso sair. E' uma cidade calma e agra- aluna Cláudia Rita Tôrres, filha do Sr.Walter N. de Freitas do Governo do Estado". Só- na aprovação na defesa de tese: "Da Ischemia cirúrgica e da
--- . dável. Isto me satisfaz. Antonio Cezar Tòrres e Da. Aurora stra-

bre seu programa adminis' MARCA ANO MENSAL sua influencia sobre os resultados das operações elrúrgicas em
- O Brasil, a seu ver, é um país sub passon Tôrres.Mãe - não ha outro nome trativo o sr. Haroldo Leon CORCEL CUPS 96g 1883, quando recebeu a "Carta de Douter, do Baräo de Säo desenvolvido? Será ela a sucessora de Sônia Vidal?mais doce, meigo e gentil; Peres Julga necessário que CORCEL SEDAN

11969 53555 Salvador e Campos, em nome de S. Majestade, o Senhor D. Pe
- Sim, mas em evidente restauração. No próximo número, entrevista com ano entanto, posso escrevê-lo seja "culdadosamente elabo¯ FORD GALAXIE - 1967 768 dro II, Imperador Perpétuo do Brasil, essa mesma tese, aban-
- Você acredita no futuro do Brasil? candidata Ivone Struck.

86 com trës letras e um til, rado", pois terá onze meses AERO WILLYS 1963 299
00

donada por longo tempo, voltou a ser pratteada depois da Se-
-. Acredito e muito. Pois nota-se que,

Neste domingo de malo para planejar e fazer um le¯ AERO WILLYS - 1967 48000 gunda Guerra Mundial, tendo consagração definitiva na orte-
seu desenvolvimento agora caminha a Vem aí a campanha de sócios "Kenne-

a ti querida Mäezinha, vantamento "da verdadeira AERO WILLYS ... 1968 480 pedica dos membros, ho.1e aplicada, com exito na Clinica Orto- passos largos. Seu progresso se expande dy 70" - Agora:Você conosco,!
ofere¢0 com ternura situaçäo do Estado, em tèr- AERO WILLYS 1969

545,00
pédica, no Rio de Janeiro, pelo Dr. Oscar Espindola, General em todos os sentidos, pelas novas técni- Conforme divulgaçao no numero ante-

esta singela quadrinha. mos econõmicos e soelais" ITAMARATY 1986
450,00

Médico do Exército, filho do biografado- cas de ensino, indústrias, agricultura, rior, o setor local presidido pelos Srs.

Co ITAMARATY O Dr. Espíndola .teve a melhor clinica dO Beu temPO - 20- ete NeWton Puppi e Udo Schmidt farao in-
de

iprova de amizade GORD1NI 1968 596,00
eeben troféus onde exerceu a sua maravilhosa missão de es

O que a' moeidade de hoje pode fa- tensa campanha de sócios, para que os

te
oe gratidäo APOIO DE MÉDICI VOLKSWAGEN 19ô7 275,00

culipio. zer pelo BrasH de amanhä? mesmos, integrando-se dos problemas lo-
eu

tuome, Mamae querida'
VOLKSWAGEN 1967 40.00 Exerceu atividades proeminentes na literatura no ensino.

' . - Preparar-se condignamente para cals de educação, ajudem a resolvê-los. Arago no coraçäo'
O deputado Haroldo Leon VEMAGUETE 1988 385,00

na olítica e no Jornalismo, engrandecê-lo. Eo Brasil espera muto da comunidade participando dos problemas
Mamae, em tua homenagem Peres considerou ainda que VEMAGUETE 68 298,00

Um dos pontos culminantes da vida do Dr. Espindola, rela- t mocidade, educacionais, está se conscientizando das
prometo, solenemente não faltará ao Paraná, pela FISSORE

O 330,00 queridissimo mestre blógrafo, e também cientista Dr. Hei-
- Você tem fè nos homens sem fé? necessidades de um Brasil maior em to-

que serei sempre boazinha acäo decidida, enèrgica e pa- SINCA TUFAO
1966 375,00

or: foi realizar, com o Dr. Reinaldo Machado, a primeira ce-
- Näo, porque os homens sem fé säo dos os sentidos, näo só em extensao ter-

estudiosa e obediente- triótica do presidente Médi- SIMCA
1964 245,00

sariana - o Jornal -- A Repûblica daquela época noticiou em pessoas sem ânimo de lutar para vencer. Titorial, porque é da educação e dda lus-
Quanta bondade e ternura cl, o apoio que necessitarmos REGENTE

- . 119 330,00 manchete a cirurgia, pela primeira vez no Paraná'
Só luta aguèle que acredita na sua vitó- trução que depende o progresso e um

o telt coraçäo encerra; para a solução de nossos ESPLANADA 1967 3

,00
Já est animando o concurso para a ria. A fé em Deus torna os homens mais povo.

Mamãe21nba és para mim problemas. Den enfase ao ESPLANADA 1968 55

,00 ,
E, assim o eminente autor, chega ao fim inaravimoso, de eleição da "Rainha do Centenário, dos resolutos. STIVAL JUNINOo an30 bom desta terrat setor educacional, ao obser- J. K - 1905 35 uma história maravilhosa: a vida

n

rosba rmérri
da ci -

estudantes secundários campolarguenses. - Como definiria a f ília?soas
(pal, 20 E O!

a

rg o ensi o est ent MFRCURY

Ru
XAV

e

NNov móbr

, 68

1956 175,00
bam seent een leiri

e e

n

slo

su a

eC

r oe com m oc ri t

ATACADISTA: Porcelana, Louça e Vidro
e ä ao se c ROF

50

VERANEIO último dest ratlDva t C i S e
-- NOO Odnheel mas aprend ra a Od

TRANSPORTE: Todo o Brasil carros próprios às Universidades criadas em FORD F-600 1959 135,00 bem med to or graudge, of car nas equando
o corpo do concorrentes, entre elas, da Escola Nor- em seu nome, foi

c

elo re
o. Bei Grupos Escolares "Macet o Soares", Esco-

et 681c- F es 8-5515 e 8 5538

IÇ

REGnl NGrossa e FORD
6

der 0 an
a

e

b
nehle e in 0

M
* M FORD F-600 C/REBOQUE . . 0 00 engagem concurso está sendo elaborado e a publt- de Ensino e Presidente do Tiro

mento'OIS€S BRÍS Ortella Os representantes do MDB FORD F-600 .. cagâo Sairá brevemente, ra "Rainha 1. A resentaçäo da maior abótora.
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